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Nová publikace o kybernetických incidentech
pokřtěna
Dne 4. 10. byla slavnostně pokřtěna kniha Kybernetický bezpečnostní incident 3D: IT, právo a
compliance autorského týmu Františka Nonnemanna, Vlastimila Červeného a Dominika Vítka,
vydaná Wolters Kluwer ČR.

Publikace, zařazená také v nabídce ASPI, se zabývá kybernetickými útoky a incidenty ze tří hlavních
úhlů pohledu. Technická část publikace především popisuje typologií incidentů a opatření proti nim a
hlavní mezinárodní normy a standardy, které jsou v této oblasti využívány. Publikace dále navrhuje
vhodné složení a postup týmu pro řešení incidentu a celkové zasazení tohoto procesu do compliance
systému v organizaci. V části věnované právním aspektům kybernetických incidentů autoři analyzují
základní soukromoprávní i veřejnoprávní důsledky incidentu a povinnosti související s jeho řízení,
evidencí a reportováním dozorovým úřadům.

Kniha je zaměřena prakticky. Obchodním společnostem i veřejnoprávním subjektům nabízí řadu tipů
a osvědčených postupů, jak se kybernetickým incidentům bránit a jak řešit ty, které se přes veškerou
snahu stanou. Kmotry nové knihy se staly dvě významné osobnosti spojené i s praktickým,
každodenním zajišťováním kybernetické bezpečnosti a důsledné aplikace právních předpisů: JUDr.
Marie Brejchová, LL.M., prezidentka Unie podnikových právníků ČR, a nestor české kybernetické
bezpečnosti, Ing. Aleš Špidla.

Více o knize >>> zde.

 

 

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
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znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě

https://www.epravo.cz/top/aktualne/aegis-law-dekuje-za-spolecneho-mikulas-pro-deti-z-pestounskych-rodin-a-zdravotne-znevyhodnene-deti-120468.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-danova-kontrola-transferovych-cen-budte-pripraveni-120459.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/chrenek-toman-kotrba-nove-take-v-ostrave-120457.html

